
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van ELS STERCKX
datum: 4 februari 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Niet voor dieren geschikte producten  -  Handelsverbod

In de beleidsnota 2019-2024 Dierenwelzijn staat de volgende operationele doelstelling: 
“Het aan banden leggen van de handel in producten bestemd voor dieren die hiervoor 
niet geschikt zijn.”

In de handel worden producten aangeboden die niet geschikt zijn om te voldoen aan de 
behoeften van dieren. Daarbij wordt gedacht aan hokken, kooien en bokalen die veel te 
klein zijn voor de doeldiersoort, maar die nog wel verkocht mogen worden. In de 
doelstelling staat dat de minister in overleg gaat met de federale overheid over het 
invoeren van een handelsverbod, dit voor zover er sprake is van een gemengde 
bevoegdheid.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van welke producten die aangeboden werden 
en die niet geschikt zijn voor dieren, in de periode 2019 tot 2020 verboden werden?

2. Hoeveel keer is de minister in overleg gegaan met zijn federale collega over het 
invoeren van een handelsverbod voor producten die niet geschikt zijn voor dieren?

3. Wat zijn/waren de resultaten van die besprekingen?

4. Maakt de minister gebruik van een bepaald kader om de handel in producten 
bestemd voor dieren die hiervoor niet geschikt zijn een halt toe te roepen? Zo ja, 
kan de minister dat kader bezorgen? Zo niet, waarom niet?

5. Hoeveel controles hebben er plaatsgevonden in de periode 2019-2020 op producten 
die niet geschikt zijn voor dieren? Wat waren de resultaten van die controles?

6. Hoeveel pv’s werden in de periode 2019-2020 opgemaakt?

7. Welke andere initiatieven gaat de minister nog nemen om de handel in producten die 
bestemd zijn voor dieren, maar niet geschikt zijn, een halt toe te roepen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 422 van 4 februari 2021
van ELS STERCKX

Ik verwijs u naar vraag nr. 210 gesteld op 1 december 2020 en het antwoord dat ik 
daarop gaf. Aangezien er momenteel geen oplijsting is voorzien in de wetgeving van 
verboden dieronvriendelijke producten, vinden er geen controles plaats en worden geen 
pv’s opgesteld. De decretale basis hiertoe zal voorzien worden in de Vlaamse Codex 
Dierenwelzijn.


